



सच की अहमियत

कानपुर | रविवार, 08 दिसंबर 2024 | कानपुर, लखनऊ, उत्तराखंड से एक साथ प्रकाशित सूचना प्रसारण मंत्रालय एवं भारत सरकार द्वारा रजिस्टर्ड

दो दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन, जुटेंगे देश विदेश के वैज्ञानिक

पंकज अवस्थी, सच की अहमियत

कानपुर । सीएसए के कैलाश भवन सभागार में 8 एवं 9 दिसंबर को दो दिवसीय 12 वीं अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का आयोजन किया जा रहा है जिसका उद्घाटन प्रातः 10-30 बजे विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह एवं अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया जाएगा कार्यक्रम संयोजक डॉक्टर एनके शर्मा ने बताया कि कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में उत्तर प्रदेश लोक सेवा आयोग के सदस्य डॉक्टर ए के वर्मा को आमंत्रित किया गया है उन्होंने बताया कि देश-विदेश से सहभागिता कर रहे वैज्ञानिकों की संख्या 250 से अधिक होने की संभावना है। डॉ शर्मा ने बताया कि अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का विषय वैश्विक कल्याण हेतु वैश्विक अनुसंधान है उद्घाटन अवसर पर डॉक्टर सुशीला देवी श्रेष्ठा, त्रिभुवन विश्वविद्यालय, काठमांडू नेपाल एवं डॉ नरेंद्र भोजक, बीकानेर विश्वविद्यालय, राजस्थान सहित लगभग 18 राज्यों और विदेश से नाइजीरिया, यूनाइटेड स्टेट, कोट द इवोर देश के वैज्ञानिकों ने भी पंजीकरण कराया है इस अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान समुदाय द्वारा कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह को ग्लोबल रिसर्च फॉर ए बेटर टुमारो विषय के की नोट स्पीकर के रूप में आमंत्रित किया गया है डॉ शर्मा ने कहा कि विश्वविद्यालय के अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ सी एल



मौर्य, अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉक्टर मुनीश कुमार, प्रोफेसर कौशल कुमार को अतिथि वक्ता के रूप में प्रतिभाग करने हेतु आमंत्रित किया गया है इस परिचर्चा के उपरांत प्राप्त निष्कर्ष के आधार पर निकट भविष्य में आने वाली चुनौतियों का समाधान वैज्ञानिक शोधों द्वारा किए जाने पर जोर दिया जाएगा, जिससे समाज को सहायता प्राप्त होगी। कार्यक्रम संयोजक डॉश एन के शर्मा, अधिष्ठाता, कृषि इंजीनियरिंग कॉलेज, इटावा एवं डॉक्टर सीमा सोनकर सदस्य आयोजन समिति द्वारा उक्त जानकारी प्राप्त कराई गई है इस कार्यक्रम में विश्वविद्यालय के समस्त निदेशक, अधिष्ठाता एवं अन्य वैज्ञानिक की उपस्थित रहेंगे।

तीसरा
अधिकतम तापमान 23 .c
09 .c
न्यूनतम तापमान

बाजार
सोना 78,840g
चांदी 91,000 kg

संसेवक 81,053.19

यूपी मैसेंजर

जनता की आवाज

नेटफिलक्स में नजर आगी भूमि पेडने

04

असतन नहीं घटती आबादी को बढ़ाना, भारत में जनसंख्या वृद्धि घटने के प्रति सचेत होना होगा

वर्ष : 10 अंक : 298 लखनऊ से प्रकाशित लखनऊ , रविवार 08 दिसम्बर 2024 पृष्ठ : 08

दो दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन, जुटेंगे देश विदेश के वैज्ञानिक

यूपी मैसेंजर संवादाता



कानपुर , सीएसए के कैलाश भवन सभागार में 8 एवं 9 दिसंबर को दो दिवसीय 12 वीं अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का आयोजन किया जा रहा है जिसका उद्घाटन प्रातः 10:30 बजे विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह एवं अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया जाएगा। कार्यक्रम संयोजक डॉक्टर एनके शर्मा ने बताया कि कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में उत्तर प्रदेश लोक सेवा आयोग के सदस्य डॉक्टर ए के वर्मा को आमंत्रित किया गया है। उन्होंने बताया कि देश-विदेश से सहभागिता कर रहे वैज्ञानिकों की संख्या 250 से अधिक होने की संभावना है। डॉ शर्मा ने बताया कि अंतरराष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का विषय वैश्विक कल्याण हेतु वैश्विक अनुसंधान है। उद्घाटन अवसर पर डॉक्टर सुशीला देवी श्रेष्ठा, त्रिभुवन विश्वविद्यालय, काठमांडू नेपाल एवं डॉ नरेंद्र भोजक, बीकानेर विश्वविद्यालय, राजस्थान सहित लगभग 18 राज्यों और विदेश से नाइजीरिया, यूनाइटेड स्टेट, कोट द डवोर देश के वैज्ञानिकों ने भी पंजीकरण

कराया है। इस अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान समुदाय द्वारा कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह को ग्लोबल रिसर्च फॉर ए बेटर टुमारो विषय के की नोट स्पीकर के रूप में आमंत्रित किया गया है। डॉ शर्मा ने कहा कि विश्वविद्यालय के अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ सी एल मौर्य, अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉक्टर मुनीश कुमार, प्रोफेसर कौशल कुमार को अतिथि वक्ता के रूप में प्रतिभाग करने हेतु आमंत्रित किया गया है। इस परिचर्चा के उपरांत प्राप्त निष्कर्ष के आधार पर निकट भविष्य में आने वाली चुनौतियों का समाधान वैज्ञानिक शोधों द्वारा किए जाने पर जोर दिया जाएगा, जिससे समाज को सहायता प्राप्त होगी। कार्यक्रम संयोजक डॉ डब्ल्यू एन के शर्मा, अधिष्ठाता, कृषि इंजीनियरिंग कॉलेज, इटावा एवं डॉक्टर सीमा सोनकर सदस्य आयोजन समिति द्वारा उक्त जानकारी प्राप्त कराई गई है।

पैन
अ
का
गर्
अ
सा
सी
पू
के
शि
टच
सी
जा
के
का
शा
अ
की
सभ
दौर
जो
यूनि
की
छ
की
था
का
के

सत्य का असर समाचार पत्र

08,12,2024 jksingh hardoi gmail com मोबाइल नंबर 9956834016

पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल

सीएसए के इंजीनियरिंग कॉलेज में मनाया गया सामाजिक समरसता दिवस

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के अधीन संचालित



पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल

सत्य का असर समाचार पत्र कानपुर चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय इंजीनियरिंग कॉलेज में मनाया गया सामाजिक समरसता दिवस चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के अधीन संचालित किया गया बाबा साहब डॉ भीमराव अंबेडकर कृषि अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय, इटावा में अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद और महाविद्यालय के संयुक्त तत्वाधान में भारत रत्न बाबा साहब डॉ भीमराव अंबेडकर के परिनिर्वाण दिवस को *सामाजिक समरसता दिवस* के रूप में डॉक्टर एन के शर्मा, अधिष्ठाता की अध्यक्षता में मनाया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में प्रेमदास कठेरिया, पूर्व सांसद उपस्थित रहे। कार्यक्रम का शुभारंभ दीप प्रज्वलन एवं बाबा साहब के चित्र पर सभी के द्वारा पुष्प अर्पित कर किया गया। कार्यक्रम में महाविद्यालय के स्टाफ, छात्र छात्राएं और अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद के पदाधिकारी जिसमें मोहम्मद जावेद खान, नगर अध्यक्ष, डॉ सुनील सेंगर, जिला प्रमुख, तरूण बाजपेई, विभाग संगठन मंत्री, आर्यन त्रिपाठी, कार्यक्रम संयोजक, डॉ श्वेता दुबे, नगर उपाध्यक्ष मुख्य रूप से उपस्थित हुए। कार्यक्रम का संचालन डॉक्टर श्वेता दुबे ने किया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि द्वारा अपने उद्बोधन में बाबा साहब द्वारा विपरीत परिस्थितियों में भी उनकी सफलताओं के बारे में

विस्तार से बताते हुए छात्र-छात्राओं को उनके जीवन से सीखने के लिए प्रेरित किया गया, इसी क्रम में मोहम्मद जावेद खान ने बाबा साहब के जीवन पर प्रकाश डाला, डॉ सुधीर सेंगर ने बाबा जी के द्वारा भारतीय समाज को दी गई नई दिशाओं पर प्रकाश डाला जिसमें महिलाओं को समानता का अधिकार, छुआछूत को दूर करने के लिए कानून आदि के विषय पर विस्तार से बताया, इसी क्रम में तरूण बाजपेई ने अपने ओजस्वी भाषण से सभी छात्रों का मन मोह लिया। उन्होंने संविधान की प्रासंगिकता की महत्ता को विस्तार से बताया और अंत में डॉक्टर एन के शर्मा ने बाबा साहब के विचारों से सीखने के लिए बच्चों को प्रेरित किया और कहा कि आजकल के बच्चे छोटे-छोटे बातों पर अपने परिवार और समाज को दोष देने लगते हैं ऐसे में उन्हें बाबा साहब की जीवनी पढ़नी चाहिए। जिससे उनको ज्ञात हो कि उनके समय में अभावों और सामाजिक विद्वेष के साथ ही देश की परतंत्र अवस्था के होते हुए भी शिक्षा की महत्ता को समझते हुए बाबा साहब ने उच्च शिक्षा ग्रहण कर देश और विदेश में अपने नाम का परचम फहराया और देश के अग्रिम पंक्ति के लोगों में अपनी जगह बनाई, उनकी ख्याति आज भी समाज के हर वर्ग में निहित है। अंत में उन्होंने सभी को धन्यवाद ज्ञापित किया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से डॉक्टर जे पी यादव, सत्येंद्र पाल, इंजीनियर एम ए हुसैन, इंजीनियर नीरजा शर्मा, इंजीनियर बृजेश यादव, मनीष सहाय मीडिया प्रभारी सहित अन्य लोग उपस्थित रहे।

कानपुर

आज

8 दिसम्बर 2024

5

सीएसए में आज से 12 वीं अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन

कानपुर, 7 दिसम्बर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के कैलाश भवन सभागार में रविवार को (08 एवं 09 दिसंबर 2024) दो दिवसीय 12वीं अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन होगा। जिसका उदघाटन सुबह 10-30 बजे सीएसए के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह एवं अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया जाएगा। कार्यक्रम संयोजक डॉ एन.के. शर्मा ने बताया कि कार्यक्रम में मुख्य अतिथि उत्तर प्रदेश लोक सेवा आयोग के सदस्य डॉ. ए के वर्मा होंगे। सम्मेलन में देश-विदेश से 250 से अधिक वैज्ञानिक शामिल होंगे।

राष्ट्रीय स्वरूप

दो दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन, सीएम जुटेंगे देश विदेश के वैज्ञानिक



कानपुर । सीएसए के कैलाश भवन सभागार में 8 एवं 9 दिसंबर को दो दिवसीय 12 वीं अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का आयोजन किया जा रहा है जिसका उद्घाटन प्रातः 10:30 बजे विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह एवं अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया जाएगा। कार्यक्रम संयोजक डॉक्टर एनके शर्मा ने बताया कि कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में उत्तर प्रदेश लोक सेवा आयोग के सदस्य डॉक्टर ए के वर्मा को आमंत्रित किया गया है। उन्होंने बताया कि देश-विदेश से सहभागिता कर रहे वैज्ञानिकों की संख्या 250 से अधिक होने की संभावना है। डॉ शर्मा ने बताया कि अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का विषय वैश्विक कल्याण हेतु वैश्विक अनुसंधान है। उद्घाटन अवसर पर डॉक्टर सुशीला देवी श्रेष्ठा, त्रिभुवन विश्वविद्यालय, काठमांडू, नेपाल एवं डॉ नरेंद्र भोजक, बीकानेर विश्वविद्यालय, राजस्थान सहित लगभग 18 राज्यों और विदेश से नाइजीरिया, यूनाइटेड स्टेट, कोट द

इवोर देश के वैज्ञानिकों ने भी पंजीकरण कराया है। इस अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान समुदाय द्वारा कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह को ग्लोबल रिसर्च फॉर ए बेटर टुमारो विषय के की नोट स्पीकर के रूप में आमंत्रित किया गया है। डॉ शर्मा ने कहा कि विश्वविद्यालय के अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ सी एल मीर्य, अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉक्टर मुनीश कुमार, प्रोफेसर कौशल कुमार को अतिथि वक्ता के रूप में प्रतिभाग करने हेतु आमंत्रित किया गया है। इस परिचर्चा के उपरांत प्राप्त निष्कर्ष के आधार पर निकट भविष्य में आने वाली चुनौतियों का समाधान वैज्ञानिक शोर्भों द्वारा किए जाने पर जोर दिया जाएगा, जिससे समाज को सहायता प्राप्त होगी। कार्यक्रम संयोजक डॉ एन के शर्मा अधिष्ठाता, कृषि इंजीनियरिंग कॉलेज, इटावा एवं डॉक्टर सीमा सोनकर सदस्य आयोजन समिति द्वारा उक्त जानकारी प्राप्त कराई गई है। इस कार्यक्रम में विश्वविद्यालय के समस्त निदेशक, अधिष्ठाता एवं अन्य वैज्ञानिक की उपस्थित रहेंगे।

सीएम

कानपुर
रविवार को
दीक्षांत स
कार्यक्रम
शनिवार क
सीएम सिव
टच दिया।
तैनात अफ
सीएम के
ट्रैफिक ने
लिया। ए
बताया कि
दीक्षांत
आदित्यना
होंगे। का
समेत कई
शामिल हो
को देखते
के साथ
निरीक्षण

निशुल शिवि

सैफई,
विश्वविद्या
चिकित्सा
पिंडारी ग
विभागाध्य
पीके जैन
शिविर का
चिकित्सा
धीरज, डॉ
लोगों को
स्वच्छता,
संचारी त
रोकथाम
जानकारि
प्रोग्राम इ
कि शिवि
परीक्षण
ग्रामीणों
परीक्षण ए

सीएसए में आज से दो दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन, जुटेंगे देश विदेश के वैज्ञानिक



अनवर अशरफ
कानपुर यू एन टी । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कैलाश भवन सभागार में 08 एवं 09 दिसंबर 2024 को दो दिवसीय 12 वीं अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का आयोजन किया जा रहा है जिसका उद्घाटन प्रातः 10-30 बजे विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह एवं अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया

जाएगा। कार्यक्रम संयोजक डॉक्टर एनके शर्मा ने बताया कि कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में उत्तर प्रदेश लोक सेवा आयोग के सदस्य डॉक्टर ए के वर्मा को आमंत्रित किया गया है। उन्होंने बताया कि देश-विदेश से सहभागिता कर रहे वैज्ञानिकों की संख्या 250 से अधिक होने की संभावना है। डॉ शर्मा ने बताया कि अंतरराष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का विषय वैश्विक कल्याण हेतु

वैश्विक अनुसंधान है। उद्घाटन अवसर पर डॉक्टर सुशीला देवी श्रेष्ठा, त्रिभुवन विश्वविद्यालय, काठमांडू नेपाल एवं डॉ नरेंद्र भोजक, बीकानेर विश्वविद्यालय, राजस्थान सहित लगभग 18 राज्यों और विदेश से नाइजीरिया, यूनाइटेड स्टेट, कोट द इवोर देश के वैज्ञानिकों ने भी पंजीकरण कराया है। इस अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान समुदाय द्वारा कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह को ग्लोबल रिसर्च

फॉर ए बेटर टुमारो विषय के की नोट स्पीकर के रूप में आमंत्रित किया गया है। डॉ शर्मा ने कहा कि विश्वविद्यालय के अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ सी एल मौर्य, अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉक्टर मुनीश कुमार, प्रोफेसर कौशल कुमार को अतिथि वक्ता के रूप में प्रतिभाग करने हेतु आमंत्रित किया गया है। इस परिचर्चा के उपरांत प्राप्त निष्कर्ष के आधार पर निकट भविष्य में आने वाली चुनौतियों का समाधान वैज्ञानिक शोधों द्वारा किए जाने पर जोर दिया जाएगा, जिससे समाज को सहायता प्राप्त होगी। कार्यक्रम संयोजक डॉ श एन के शर्मा, अधिष्ठाता, कृषि इंजीनियरिंग कॉलेज, इटावा एवं डॉक्टर सीमा सोनकर सदस्य आयोजन समिति द्वारा उक्त जानकारी प्राप्त कराई गई है। इस कार्यक्रम में विश्वविद्यालय के समस्त निदेशक, अधिष्ठाता एवं अन्य वैज्ञानिक की उपस्थित रहेंगे।

दैनिक

आज का कानपुर

दो दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन, जुटेंगे देश विदेश के वैज्ञानिक

आज का कानपुर

कानपुर । सीएसए के कैलाश भवन सभागार में 8 एवं 9 दिसंबर को दो दिवसीय 12 वीं अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का आयोजन किया जा रहा है जिसका उद्घाटन प्रातः 10:30 बजे विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह एवं अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया जाएगा कार्यक्रम संयोजक डॉक्टर एनके शर्मा ने बताया कि कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में उत्तर प्रदेश लोक सेवा आयोग के सदस्य डॉक्टर ए के वर्मा को आमंत्रित किया गया है उन्होंने बताया कि देश-विदेश से सहभागिता कर रहे वैज्ञानिकों की संख्या 250 से अधिक होने की संभावना है। डॉ शर्मा ने बताया कि अंतरराष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का विषय वैश्विक कल्याण हेतु वैश्विक अनुसंधान है उद्घाटन अवसर पर डॉक्टर सुशीला देवी श्रेष्ठा, त्रिभुवन विश्वविद्यालय, काठमांडू नेपाल एवं डॉ नरेंद्र भोजक,



बीकानेर विश्वविद्यालय, राजस्थान सहित लगभग 18 राज्यों और विदेश से नाइजीरिया, यूनाइटेड स्टेट, कोट द इवोर देश के वैज्ञानिकों ने भी पंजीकरण कराया है इस अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान समुदाय द्वारा कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह को ग्लोबल रिसर्च फॉर ए बेटर टुमारो विषय के की नोट स्पीकर के रूप में आमंत्रित किया गया है डॉ शर्मा ने कहा कि विश्वविद्यालय के अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ सी एल मौर्य, अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉक्टर मुनीश कुमार, प्रोफेसर कौशल कुमार को अतिथि वक्ता के रूप

में प्रतिभाग करने हेतु आमंत्रित किया गया है इस परिचर्चा के उपरांत प्राप्त निष्कर्ष के आधार पर निकट भविष्य में आने वाली चुनौतियों का समाधान वैज्ञानिक शोधों द्वारा किए जाने पर जोर दिया जाएगा, जिससे समाज को सहायता प्राप्त होगी। कार्यक्रम संयोजक डॉ शर्मा एन के शर्मा, अधिष्ठाता, कृषि इंजीनियरिंग कॉलेज, इटावा एवं डॉक्टर सीमा सोनकर सदस्य आयोजन समिति द्वारा उक्त जानकारी प्राप्त कराई गई है इस कार्यक्रम में विश्वविद्यालय के समस्त निदेशक, अधिष्ठाता एवं अन्य वैज्ञानिक की उपस्थित रहेंगे।

समाज का साथी

दिवस 2:00/- रज्याए ॥ कानपुर ॥ रविवार ॥ 08 दिसंबर 2024

सीएम के प्रस्तावित कार्यक्रम पर विवि के चप्पे-चप्पे पर कड़ी सुरक्षा पृष्ठ... 04

संभल बवाल में पुलिस की तारीफ करना महिला को पड़ा भारी, पति ने दिया तीन

दो दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन, जुटेंगे देश विदेश के वैज्ञानिक

कानपुर। सीएसए के कैलाश भवन सभागार में 8 एवं 9 दिसंबर को दो दिवसीय 12 वीं अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का आयोजन किया जा रहा है जिसका उद्घाटन प्रातः 10.30 बजे विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह एवं अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया जाएगा। कार्यक्रम संयोजक डॉक्टर एनके शर्मा ने बताया कि कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में उत्तर प्रदेश लोक सेवा आयोग के सदस्य डॉक्टर ए के वर्मा को आमंत्रित किया गया है।

उन्होंने बताया कि देश-विदेश से सहभागिता कर रहे वैज्ञानिकों की संख्या 250 से अधिक होने की संभावना है। डॉ शर्मा ने बताया कि अंतरराष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का विषय वैश्विक कल्याण हेतु वैश्विक अनुसंधान है। उद्घाटन अवसर पर डॉक्टर सुशीला देवी श्रेष्ठा, त्रिभुवन विश्वविद्यालय, काठमांडू नेपाल एवं डॉ नरेंद्र भोजक, बीकानेर विश्वविद्यालय, राजस्थान सहित लगभग 18 राज्यों और विदेश से नाइजीरिया, यूनाइटेड स्टेट, कोट द इवोर

देश के वैज्ञानिकों ने भी पंजीकरण कराया है। इस अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान समुदाय द्वारा कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह को ग्लोबल रिसर्च फॉर ए बेटर टुमारो विषय के की नोट स्पीकर के रूप में आमंत्रित किया गया है।

डॉ शर्मा ने कहा कि विश्वविद्यालय के अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ सी एल मौर्य, अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉक्टर मुनीश कुमार, प्रोफेसर कौशल कुमार को अतिथि वक्ता के रूप में प्रतिभाग करने हेतु आमंत्रित किया गया है। इस परिचर्चा के उपरांत प्राप्त निष्कर्ष के आधार पर निकट भविष्य में आने वाली चुनौतियों का समाधान वैज्ञानिक शोधों द्वारा किए जाने पर जोर दिया जाएगा, जिससे समाज को सहायता प्राप्त होगी। कार्यक्रम संयोजक डॉ. एन के शर्मा, अधिष्ठाता, कृषि इंजीनियरिंग कॉलेज, इटावा एवं डॉक्टर सीमा सोनकर सदस्य आयोजन समिति द्वारा उक्त जानकारी प्राप्त कराई गई है। इस कार्यक्रम में विश्वविद्यालय के समस्त निदेशक, अधिष्ठाता एवं अन्य वैज्ञानिक की उपस्थित रहेंगे।